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گزارش

سقف آرزوهای شما در 
مربیگری چیست؟

هر انسانی باید خودش 
باشد، طبیعتاً از 

مربی‌هایی که داشتم 
بهترین‌ها را برای خودم 

جذب می‌کنم تا با 
ایده‌های خودم، تکمیل 

شود و به تیم منتقل 
کنم. به همراه کادر 

فنی خوبی که داریم، 
مطمئن هستم فوتبالی 

را به وجود خواهیم 
آورد که شایسته باشگاه 

پرسپولیس باشد. 
سقف آرزوهای من 

قهرمانی باشگاه‌های 
آسیا با پرسپولیس 

است.

خ اردوگاه سر

 مهری بعد از خروج از لیست

توافق نشود برای باشگاه تبعات دارد
 دیروز گفته شد نام سعید مهری از لیست بزرگان 
پرسپولیس برای فصل جدید خط خورده است. مهری 
دیروز به باشگاه پرسپولیس رفت تا درباره وضعیتش 
صحبت کند اما به او گفتند رضا درویش در باشگاه 
حضور ندارد. او در لحظه خروج از باشگاه لحظاتی با 

خبرنگاران صحبت کرد.
مهری درباره شایعات جدا شدنش از پرسپولیس و 
پیوستن به استقلال با سرمربیگری ساپینتو گفت: 
فعلاً تحت قرارداد باشگاه پرسپولیس هستم. کسی 
باشگاه نبود. من آقای درویش را ندیدم. به من گفتند 

نیستند و وارد باشگاه نشو.
مهری درباره احتمال فسخ قراردادش و اینکه خودروی 
درویش مقابل ساختمان باشگاه بوده و بهتر است 
برگردد و صحبت کند توضیح داد: نیازی نیست داخل 
برگردم. من تحت قراردادم، اگر بخواهند هستیم 
و نخواهند هم باید توافق بشود و اگر توافق نشود 
تبعاتی برای باشگاه دارد که خوب نیست. ان‌شاءالله 

دوستانه حل شود.
او درباره جدی شدن بحث جدایی از پرسپولیس 
تأکید کرد: من با هیچ جایی صحبت نکردم و تحت 
قرارداد هستم. اصلاً با آقای ساپینتو صحبت نکردم.
مهری درباره عدم علاقه هاشمیان به کار کردن با ۳ تا 
از بازیکنان تیم گفت: آقای هاشمیان از هفته پیش 
ظاهراً خیلی مشتاق نبود با یکسری از بازیکنان کار 
کند ولی اولش هیچ مشکلی نبود. الان تایم مناسبی 
هم نیست. ببینیم قسمت چیست. ان‌شاءالله همه 

چیز دوستانه و با روی خوش تمام شود.
او توضیح داد که این شرایط چطور روی خودش و 
فوتبالش تأثیر منفی می‌گذارد و گفت: صددرصد 
این شرایط اذیت می‌کند. فردا)امروز( بازی اول لیگ 

است. چه بگویم.
او درباره دیداری که حدود دو هفته پیش در باشگاه 
داشت گفت: بله من یک ماه پیش هم به باشگاه گفتم 
که اگر اینطور است جدا می‌شوم. حتی درخواست 
دادم و گفتم صحبت کنیم تا من سریع‌تر تیمم را 
انتخاب کنم. در این تایم یک خرده به صورت اخلاقی 
درست نیست ولی باز هم می‌گویم مشکلی ندارد. 

الان هم که آمدم کسی در باشگاه نیست.
او درباره پیشنهاداتی که دارد گفت: من با هیچ جا 
صحبت نکردم. از هیچ جا آفری نیست. اول باید 

بازیکن آزاد باشم و بعد ببینم قسمت چیست.

هالر گزینه بزرگ پرسپولیس بود
باشگاه پرسپولیس سباستین هالر مهاجم بوروسیا 
دورتموند را می‌خواست و مذاکراتی هم با او انجام داد.
مذاکرات با هالر از طریق یک واسطه و به صورت رودررو 
انجام شده و این بازیکن چند باری به پرسپولیسی‌ها 
وعده روزهای آینده را داده و طوری صحبت نکرده که 
نمی‌خواهد به ایران بیاید. بنابراین مذاکرات با حضور 
یک واسطه تا امروز به طول انجامیده و در نهایت او با 
تشکر از مدیران پرسپولیس اعلام کرده که قصد دارد 

در فوتبال اروپا به کار خود ادامه دهد.

بازی با 7 هزار تماشاگر
بلیت فروشی بازی پرسپولیس مقابل فجرسپاسی 
از ساعت ۱۴:۳۰ دیروز آغاز شد. البته در سه ساعت 
ابتدایی، فقط دارندگان کارت هواداری پرسپولیس 
با تخفیف ۵۰ درصدی از اولویت تهیه بلیت برخوردار 
بودند و پس از آن عموم علاقه‌مندان و هواداران 
پرسپولیس می‌توانستند بلیت این دیدار را تهیه 

. کنند
این بازی در وزشگاه کوچک شهرقدس برگزار می‌شود 
و به نظر می‌رسد کمتر از 7 هزار بلیت برای این 
مسابقه به فروش خواهد رفت. برای همه جایگاه‌های 
روبه‌رو و پشت دروازه و بانوان بلیت صد هزار تومانی 
و بلیت‌های وی‌آی‌پی با قیمت دویست هزار تومان 
عرضه می‌شود که این قیمت‌ها بعد از گذشت سه 

ساعت و برای عموم هواداران دوبرابر خواهد شد.

عمری بازی اول را از دست داد؟
 محمد عمری که بعد از یک و نیم فصل دوری از سرخ‌ها 
دوباره به پرسپولیس برگشته ظاهراً نمی‌تواند در بازی 

اول فصل حضور داشته باشد.
عمری که به نظر می‌رسد در آخرین بازی تدارکاتی 
سرخ‌ها مصدوم شده در دو روز گذشته به صورت 
اختصاصی تمرین کرده است و در دسترس کادر 

فنی نخواهد بود.
البته دیروز هاشمیان در نشست خبری خود درباره 
آخرین وضعیت عمری و پورعلی‌گنجی گفت: ما از 
اینجا که برویم با کادر پزشکی جلسه داریم و باید 
ببینیم چه خواهد شد. بعضی آسیب دیدگی‌ها هست 
که ممکن است تا لحظه شروع بازی صبر کنیم و 
شاید بازیکنان برسند، مثل گرفتگی و ضرب‌دیدگی 
و... ما قبل و بعد از تمرین جلسه خواهیم داشت و 
هر بازیکنی که شرایط بازی داشته باشد از او استفاده 

خواهیم کرد.

اورونوف هست اما بازی نمی‌کند
مصدومیت اوستون ارونوف ستاره ازبکستانی 
پرسپولیس به طور کامل رفع شده است و او مشکلی 
برای همراهی پرسپولیس مقابل فجرسپاسی ندارد. 
البته کادرفنی پرسپولیس، به اورونوف در بازی‌های 
دوستانه دقایق کمی بازی داده تا او کم‌کم شرایط 

بازی را پیدا کند.
وینگر ازبکستانی مشکلی برای حضور در ترکیب 
پرسپولیس مقابل فجر ندارد ولی بعید است هاشمیان 
او را به صورت فیکس بازی دهد و او بازی را از روی 

نیمکت آغاز خواهد کرد.

اخبار و شایعات متناقض درباره ثبت قرارداد سرخ‌ها

ستاره پرسپولیس با قرارداد داخلی 25 میلیونی!
 در فاصله یک روز مانده تا بازی 
نخست پرسپولیس در فصل جدید 
قراردادها  نشدن  ثبت  مشکل 

گریبان باشگاه را گرفته بود.
نکته عجیب اینجاست که با وجود 
اخبار ضد و نقیضی که در رسانه‌ها در 
این خصوص منتشر می‌شد باشگاه 
پرسپولیس هیچ واکنش یا خبری 
درباره ثبت قراردادها نمی‌داد تا 

نگرانی‌ها بیشتر شود.
شنبه شب گفته شد مسئولان 
سازمان لیگ به باشگاه پرسپولیس 
گفته‌اند که مشکل حل خواهد 
شد اما از سوی دیگر تا عصر 
دیروز گفته می‌شد اتفاقی در این 
خصوص نیفتاده است. در واقع 
اخبار و شایعات ضد و نقیض در 
این خصوص آنقدر زیاد بود که 

سرگشتگی را بیشتر هم کرد.
از یک سو گفته شد پرسپولیس 
تا ساعت 19 یکشنبه فرصت دارد 
تا این مشکل را به کلی حل کند 
اما از سوی دیگر گفته شد باشگاه 
پرسپولیس به سازمان لیگ تعهد 
داده تا قراردادها را اصاح کند و 
تمام  بازی  کارت  ترتیب  بدین 
بازیکنان این تیم صادر شده است. 
در نقطه مقابل جالب اینجاست که 
شایعه شده بود غیر از خریدهای 
تازه قرارداد بازیکنان تمدیدی هم 
ثبت نشده تا دست هاشمیان 

خالی‌تر از همیشه باشد.
با این وجود نکته عجیب و سؤال 
برانگیز برای هواداران پرسپولیس 
اینجاست که سه باشگاه پرهزینه 
دیگر چطور از این مسأله ثبت 
قراردادها فرار کردند و پرسپولیس 
دوباره به دام فدراسیون و سازمان 
لیگ افتاد. در این باره گفته می‌شود 
تن ندادن پرسپولیس به مصالحه 
با تراکتور برای گذشتن از شکایت 
باشگاه از بیرانوند باعث شده تا 
فدراسیون اینچنین پرسپولیس را 
به دام بیندازد و به نوعی از درویش 
و باشگاهش انتقام بگیرد. موضوعی 
که البته در فضای هواداری مطرح 

شده و هیچ کس در باشگاه تأییدش 
نمی‌کند.

از سوی دیگر شنیده می‌شود باشگاه 
پرسپولیس برای برون‌رفت از این 
ماجرا دست به حرکت عجیبی زده 
تا مثل سایر باشگاه‌های پرهزینه 
از این مشکل فرار کند. این باشگاه 
برای تمام بازیکنان تازه وارد خود 
قرارداد داخلی صادر کرده - که از نظر 
سازمان لیگ معتبر است - و ارقام 
بسیار پایینی را در این قراردادها به 
عنوان مبلغ قرارداد بازیکنان آورده 
است به طوری که رقم قرارداد یکی از 
گران‌ترین بازیکنان پرسپولیس فقط 
25 میلیون تومان ثبت شده است.

ترکیب پرسپولیس را هیچ کس نمی‌داند

لو نرفت اما داستان دارد

گذشته  فصل  مشکلات  از  یکی 
پرسپولیس این بود که ترکیب اصلی 
در یکی از کانال‌های تلگرامی لو می‌رفت 
که این مسأله شایعات عجیب و غریبی 
را در مورد فروش ترکیب و قرارداد با 
کانال تلگرامی مزبور مطرح کرده بود.

با این حال در فصل جدید ظاهراً خبری 
از این اتفاق عجیب و غیرحرفه‌ای 
نیست و به نوعی جلوی این اتفاق 
گرفته شده و قرار است ترکیب اصلی 
پرسپولیس تا یک ساعت مانده به 
مسابقه نزد اعضای کادر فنی و تیم 

محفوظ بماند.
جدا از این مسأله آنچه ترکیب هفته 
اول سرخ‌ها را کاملاً مخفی و نامشخص 

کرده ماجرای ثبت نشدن قرارداد برخی 
از بازیکنان است که تا 24 ساعت مانده 
به شروع مسابقه مشخص نشد بالاخره 
حل شد یا قرار است گریبان هاشمیان 

و تیمش را بگیرد.
با این وجود می‌توان حدس زد با توجه 
به مصدومیت عمری، محرومیت 
ابرقویی، کنار گذاشتن نفراتی همچون 
امیری، مهری و شاید دورسون و البته 
نیمکت نشینی اورونوف، اگر مشکل 
ثبت قرارداد بازیکنان پرسپولیس 
کلاً حل شود سرخ‌ها با ترکیب پیام 
پورعلی‌گنجی،  مرتضی  نیازمند، 
میلاد  کنعانی‌زادگان،  محمدحسین 
محمدی، سرژ اوریه، مارکو باکیچ، 

سروش رفیعی، رضا شکاری، محمد 
امین کاظمیان، تیوی بیفوما و علی 

علیپور به میدان خواهند رفت.
با این وجود اگر مشکل ثبت قراردادها 
حل نشود احتمالاً پرسپولیس با 
ترکیب امیررضا رفیعی، مرتضی پورعلی 
کنعانی‌زادگان،  محمدحسین  گنجی، 
میلاد محمدی، یعقوب براجعه، میلاد 
سرلک، محمد خدابنده‌لو، سروش 
رفیعی، فرشاد احمدزاده، امید عالیشاه 
و علی علیپور مقابل فجر قرار خواهد 

گرفت.
نکته عجیب‌تر اینجاست که دیروز 
شایعه شده بود حتی قرارداد بازیکنانی 
که با پرسپولیس تمدید کرده بودند 
هم ثبت نشده که در این شرایط 
نفراتی مثل عالیشاه، کنعانی‌زادگان، 
و خدابنده‌لو  پورعلی‌گنجی، سرلک 
هم نمی‌توانند برای تیم خود بازی 
کنند که اگر این مسأله درست باشد 
شرایط برای هاشمیان عجیب و غریب 

خواهد بود.
کادر فنی پرسپولیس باید برای این 
بازی 22 بازیکن را انتخاب کنند که 
اگر امیری و مهری خط خورده باشند 
با در نظر گرفتن محرومیت ابرقویی، 
شش بازیکن دیگر هم باید از لیست 
این مسابقه کنار بروند که باید دید 
غیر از چند بازیکن جوان، قلم قرمز 
هاشمیان روی نام کدام بازیکنان 

خواهد نشست.

وحید امیری روز شنبه جدا از بازیکنان اصلی 
تمرین کرد تا مشخص شود واقعاً هاشمیان این 
بازیکن را کنار گذاشته است و کاپیتان دوم سرخ‌ها 
جایی در تفکرات تاکتیکی سرمربی جدید ندارد.
البته امیری در لیست کارتال هم نبود و بعد از 
اینکه پیشنهاد حضور در کادر فنی را قبول نکرد 
قرار شد کنار گذاشته شود اما مثل عالیشاه با 
اصرار هواداران و پادرمیانی درویش ماندنی و 
قراردادش تمدید شد. حالا هاشمیان در شرایطی 
کاپیتان دوم تیمش را نمی‌خواهد که امیری 37 
ساله قرارداد خود را برای یک فصل دیگر تمدید 
کرده است. قراردادی 50 میلیاردی که حاضر به 

فسخش هم نیست.
نکته اینجاست که وحید هاشمیان که تا سه 
روز قبل درباره امیری هیچ حرفی نمی‌زد در 
کنفرانس خبری دیروز بالاخره حاضر شد در این 
باره توضیح دهد. البته صحبت‌های اولیه او باز 
هم کلی بود: »من نیاز داشتم بازیکنان را ببینم 
و طبیعتاً هر مربی سلیقه‌ای دارد. خوشبختانه 
بازیکنان پرسپولیس بازیکنان خوب و توانمندی 
هستند اما همان‌طور که می‌دانید ما نیاز به 
خرید بازیکن داشتیم، دو بازیکن دل بخواهی به 
سراغ من آمدند و گفتند می‌خواهیم جدا شویم و 

من هم به باشگاه نامه زدم و گفتم مشکلی ندارم. 
ما محدودیت لیست داریم و برای جذب بازیکن 
باید لیست را خالی می‌کردیم. ما گفت‌و‌گوهایی 
برای خرید بازیکن داشتیم و خوشبختانه توانستیم 

بازیکنانی را جذب کنیم.«
خبرنگار دیگری دوباره درباره علت جدایی امیری 
از سرمربی پرسپولیس پرسید که او توضیح داد: 
»من وحید امیری را شخصاً خیلی دوست دارم 
و از نظر فنی هم مخصوصاً در تیم ملی زمانی 
که بودیم، عملکرد خوبی داشتند. اما گاهاً باید 
برای منافع تیم تصمیم بگیریم. برای هر پست 
شاید بتوانیم دو بازیکن داشته باشیم خصوصاً 
اینکه محدودیت لیست و زمان داریم. به همین 
خاطر تصمیمات ما شخصی نیست. تا اینجا هم 
تصمیمات ما برای خرید سه بازیکن، تصمیم 
شخصی من بوده است. برای بازیکنان دیگر هم به 
خاطر جنگ 12 روزه، مشکل داشتیم. ما بازیکنان 
خوبی داریم و من هم ترجیح می‌دادم از بازیکنان 
داخلی بازیکن جذب کنیم اما باتوجه به اینکه 
آنها تحت قرارداد هستند، نتوانستیم و بازیکنانی 
از خارج جذب کردیم. بازیکنانی که آوردیم هم با 

قیمت مناسب و هوشمندانه بودند.«
جالب اینکه هاشمیان دلیل جدا تمرین کردن 
امیری را عادی و طبیعی دانست: »ما الان تعداد 
زیادی بازیکن داریم و وقتی بعضی کارهای 
تاکتیکی میخواهیم انجام بدهیم و بازی درون 
تیمی انجام بدهیم، باید 22 بازیکن داشته باشیم. 

رونمایی از تیم هاشمیان در شهر قدس

وحید و پیروز به فوتبال تهاجمی فکر می‌کنند

بعد از نزدیک به سه ماه تعطیلی، امشب 
زنگ شروع لیگ برتر برای پرسپولیس 
در ورزشگاه شهدای شهرقدس خواهد 

خورد.
این مسابقه از جهت آنکه پرسپولیس 
فصل قبل به هیچ عنوانی دست نیافته 
و حالا با یک کادر و شمایل جدیدی 
آماده رقابت‌ها شده بسیار مهم خواهد 
بود و حتماً غیر از آن 8-7 هزار نفری که 
شانس تماشای بازی را از نزدیک خواهند 
داشت میلیون‌ها هوادار پرسپولیس 
و البته بسیاری از هواداران و اعضای 
تیم‌های رقیب، می‌خواهند ببینند 
هاشمیان در 40 روز گذشته با تیمش 

چه کرده است.
این اولین مسابقه رسمی پرسپولیس زیر 
نظر وحید هاشمیان خواهد بود و همه 
می‌خواهند ببینند او چه در چنته دارد. 
هاشمیان اولین حضور خود در فوتبال 
باشگاهی ایران را به عنوان سرمربی 
تجربه می‌کند و مثل یک مربی خارجی 
و کمی آشناتر هم خودش با مختصات 
فوتبال ایران تا حدود زیادی غریبه 

است هم اهالی فوتبال از تفکرات و مدل 
فوتبال دلخواه او خبر ندارند.

با این حال آنچه مشخص است اینکه 
سرمربی جدید پرسپولیس در معدود 
مصاحبه‌های خود طی روزهای گذشته 
به فلسفه تهاجمی این باشگاه احترام 
می‌گذارد و قرار است تیمش فوتبال 
دلخواه هواداران را بازی کند و البته 

نتیجه هم بگیرد.
هاشمیان نزدیک به 40 روز با تیم 
پرسپولیس تمرین کرده و با اینکه به 
نظر می‌رسد نه زمان تمرینات پیش 
فصل نه بازی‌های تدارکاتی کافی بوده 
اما بقیه تیم‌ها هم تقریباً چنین شرایطی 
داشته‌اند. در عین حال شاید آنچه 
به اندازه تماشای مدل سرمربیگری 
هاشمیان جذاب باشد و پرسپولیسی‌ها 
بی‌صبرانه منتظرش باشند دستپخت 
اوست و اینکه چقدر می‌توان روی تیم 

این فصل حساب باز کرد.
البته که به صورت طبیعی و منطقی 
نمی‌توان با تماشای اولین بازی قضاوت 
قاطع و صریحی درباره موفقیت یا ناکامی 
هاشمیان در پرسپولیس داشت اما از 
همین گام نخست می‌توان نشانه‌هایی 
از امیدواری یا ناامیدی را در تیم جدید 
پرسپولیس پیدا کرد و روی آنها دقیق 

. شد
پرسپولیس برای اولین بازی فصل 
مشکلاتی هم داشته و همه چیز روتین 

و فوق‌العاده پیش نرفته است که باید 
آنها را در نظر گرفت. مثاً اینکه نقل 
و انتقالات تیم هنوز تکمیل نشده و 
اسکواد سرخ‌ها کامل نیست. یا اینکه 
سه چهار روز قبل از بازی اول شوک 
بزرگی به تیم وارد شد و ماجرای ثبت 
نشدن قراردادها تا لحظاتی قبل از بازی 
نخست گریبان تیم را گرفته بود. به 
اینها اضافه کنید مسأله کیفیت چمن 
ورزشگاه شهرقدس، بهره نبردن از 
میزبانی در ورزشگاه آزادی و حضور اندک 
تماشاگران در نخستین بازی خانگی، 
مصدومیت برخی بازیکنان مثل عمری 
و اورونوف یا محرومیت یکی از خریدها 
)ابرقویی( که همه می‌تواند دست 
اندازهایی در راه رسیدن به برد اول باشد.

روی کاغذ قرعه پرسپولیس در هفته اول 
قرعه مناسبی است چرا که سرخ‌ها در 
خانه بازی می‌کنند و مقابل یک تیم تازه 
صعودکرده از لیگ یک قرار می‌گیرند 
اما نه شهرقدس خانه مناسبی برای 
سرخ‌هاست نه فجر شبیه تیم‌های 
لیگ یکی است. تیم پیروز قربانی در 
هر خط صاحب بازیکنان باتجربه‌ای 
شده و کن‌فیکن شده است. مثاً در 
خط دفاع بازیکنانی مثل مهران موسوی 
و علی هلیچی به این تیم پیوسته‌اند، در 
خط میانی فرشید اسماعیلی، محمود 
مطلق‌زاده، مجتبی حق‌دوست و مسعود 
ریگی بازی خواهند کرد و در خط حمله 

شروین بزرگ و امیرارسان مطهری که 
هر دو سابقه گلزنی مقابل پرسپولیس 
را دارند به تیم پیوسته‌اند که البته 
مطهری در مسابقه امشب غایب خواهد 

. د بو
نکته دیگر اینکه این تیم را پیروز 
قربانی هدایت می‌کند. مربی‌ای که 
مثل کنفرانس قبل از بازی با جسارت 

مقابل پرسپولیس قرار خواهد گرفت و 
به نظر می‌رسد اهل بازی دفاعی نیست 
و نمی‌خواهد تیمش را عقب بنشاند و 

منتظر اشتباهات پرسپولیس بماند.

من هم 
ترجیح 

می‌دادم از 
بازیکنان 

داخلی 
بازیکن 

جذب کنیم 
اما باتوجه 

به اینکه آنها 
تحت قرارداد 

هستند، 
نتوانستیم و 
بازیکنانی از 

خارج جذب 
کردیم

پیش بازی

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

حرف آخر هاشمیان درباره امیری

دوستش دارم اما منافع تیم اولویت دارد

ما الان 28 بازیکن داریم و مجبوریم 
شش بازیکن بیرون بگذاریم. نه وحید 
امیری بلکه بازیکنان دیگری را هم 
مجبور هستیم کنار زمین بگذاریم تا 
تمرین کنند. بعد وقتی استپ می‌شود 
بازیکنان دیگری بیایند. من در بایرن 
مونیخ و هامبورگ هم همین شرایط را 
داشتم و مختص همه دنیاست. شاید 
از بیرون چیز دیگری به نظر بیاید اما 

عادی است.«

هاشمیان درباره دورسون و مسأله 
جدایی‌اش هم توضیح داد: »او هیچ 
رفتار بدی نداشت. با من جلسه داشت 
و گفت که دوست دارم قراردادم دو 
ساله تمدید شود و من هم گفتم با 
توجه به اینکه هر بازیکنی باید شش 
ماه بازی کند و شایستگی‌اش را نشان 
دهد در این صورت در نیم فصل دوم 
می‌توانیم قراردادش را تمدید کنیم. 
ایشان گفت که نه من قرارداد دو ساله 

می‌خواهم. من هم به باشگاه گفتم 
اگر ایشان چنین تصمیمی را دارد، پس 
من از جدایی او جلوگیری نخواهم کرد. 
کسانی که قرارداد دارند مثل سایرین با 
ما تمرین خواهند کرد و من هم وظیفه 
دارم شرایط را مهیا کنم. بازیکنانی که 
به پرسپولیس می‌آیند شایستگی این را 
دارند که اینجا باشند. اگر هم تصمیمی 
برای جدایی باشد دیگر این به بازیکن و 

سرمربی و باشگاه مربوط است.«

پرسپولیس - فجر سپاسی
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